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 باشد .  64به  دچه عددی را در ..... قرار دهیم تا حاصل آن نزدیکترین عد 

 

 

 می شود را بنویسید .  72جدول و الگوسازی تمام جفت عددهایی که حاصل ضرب آنها با استفاده از  .2
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 به دست آورید .  گستردهحاصلضرب های زیر را به روش  .3

 

 

 حاصل ضرب های زیر را به روش خلاصه به دست آورید .  .4

 

 

 

 

 

 

 جاهای خالی را کامل کنید. .5
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 است؟ کیلوگرمی است . بار این کامیون به طور تقریبی چند تن   49کیسه ی  123ار یک کامیون ب .6

 

 

 

 

 حاصل ضرب های زیر را به صورت تقریبی به دست آورید.  .7

 

 

 

 عدد های زیررا با تقریب خواسته شده بنویسید.   .8

 

 

 

 

 حاصل تقسیم های زیر را به دست آورید .  .9

     

  

 

 

 تن است.  6کیلوگرم به طور تقریبی   6027پاسخ :  
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پنجره به   2600عدد پنجره تولید شده است . از این تعداد  8128در یک کارخانه در تهران  .10

پنجره به استان خراسان فرستاده شده است . به طور تقریبی چند پنجره در   4815اصفهان و  

 کارخانه باقی مانده است؟ 

 

 پنجره در کارخانه باقی مانده است. 700به طور تقریبی 

 

 

 است . این عدد چند است؟   9و باقی مانده  34،   12خارج قسمت تقسیم یک عدد بر  .11

 

 

 

 

 

 بخش پذیر است؟ 6کدام یک از عددهای زیر بر  .  12
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 صفر باشد .  6بخش پذیر است که باقی مانده ی آنها بر   6عددی بر 
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